

RETTIFICA

Per quanto riguarda le posizioni nell'elenco prestazioni alla voce 13E.203.20.10.ab, ac, ad, ae, af, ag, ah la parola "curva" viene sostituita con la parola "**tubo**". L'indicazione nell'elenco prestazioni in lingua tedesca è corretta.

L'unità di misura delle posizioni nell'elenco prestazioni alla voce 13E.201.20.10.aa, ab, ac, ad, ae, af, ag, ah è "**m**" e non "cad."

RICHTIGSTELLUNG

Betreffend die Positionen 13E.203.20.10. ab, ac, ad, ae, af, ag, ah im Leistungsverzeichnis in italienischer Sprache wird das Wort „curva“ mit dem Wort „**tubo**“ ersetzt. Das Leistungsverzeichnis in deutscher Sprache ist korrekt.

Die Maßeinheit der Positionen 13E.201.20.10.aa, ab, ac, ad, ae, af, ah angegeben in „Stk“ wird durch „**m**“ ersetzt.